
Αγαπητές νέες/αγαπητοί νέοι πτυχιούχοι, 

Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε για μια ακόμα φορά για την ολοκλήρωση των σπουδών σας! 

Η ημέρα της αποφοίτησης είναι ίσως η πιο σημαντική ημέρα του ακαδημαϊκού ημερολογίου, 

τόσο για εσάς όσο και για εμάς. Είναι η περήφανη στιγμή που μοιραζόμαστε τη χαρά της 

επιτυχίας σας και τον ενθουσιασμό σας για την απαρχή ενός νέου ταξιδιού ζωής για εσάς. 

Ανεξάρτητα από το εάν συνεχίσετε τις σπουδές σας σε μεταπτυχιακό επίπεδο ή εάν 

ξεκινήσετε την εργασιακή σας σταδιοδρομία, θα συνεχίσετε να προσφέρετε σημαντική αξία 

στην κοινωνία μας, δρώντας με σύνεση, επαγγελματισμό και αξιοπρέπεια. Ελπίζουμε πως 

όποιος και αν είναι ο δρόμος που θα διαλέξετε, το Πανεπιστήμιο Κρήτης θα βρίσκεται 

πάντοτε στην καρδιά σας και θα συνεχίσουμε να είμαστε σε επαφή, ίσως μέσω του Συλλόγου 

Αποφοίτων. 

Καθώς πλησιάζει η ημερομηνία της αποφοίτησης, πολλοί από εσάς ετοιμάζεστε να 

επισκεφθείτε με συγγενείς και φίλους τον όμορφο χώρο της Πανεπιστημιούπολης Γάλλου. 

Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε και να μοιραστούμε τη χαρά της επιτυχίας σας. Θα 

θέλαμε όμως να αξιοποιήσουμε την ευκαιρία για να σας υπενθυμίσουμε την ανάγκη για 

σεβασμό και προστασία του φυσικού και τεχνητού περιβάλλοντος της Πανεπιστημιούπολης. 

Όσον αφορά το φυσικό περιβάλλον, είμαστε ένα από τα ελάχιστα Πανεπιστήμια της Ελλάδας 

που έχουν την τύχη να περιλαμβάνουν δασική έκταση μεγάλης βιοποικιλότητας, με 

οικολογική αξία και αισθητικό κάλλος. Για παράδειγμα, το δασικό οικοσύστημα που μας 

φιλοξενεί έχει αιωνόβιες ελιές και βελανιδιές 300-800 ετών. Όσον αφορά το τεχνητό 

περιβάλλον, οι κτιριακές εγκαταστάσεις και οι υποδομές αποτελούν σημαντικούς πόρους για 

τη σωστή λειτουργία του Πανεπιστημίου. Η ποιότητά τους επηρεάζει την ποιότητα της 

εκπαίδευσης και γενικά την εμπειρία των φοιτητών, των εργαζομένων και των επισκεπτών. 

Ταυτόχρονα, η ανάπτυξη, η συντήρηση και η καθαριότητα των χώρων είναι εξαιρετικά 

δαπανηρή, ενώ οι χρηματοδοτήσεις είναι λιγοστές. 

Θεωρούμε πως όλοι είμαστε ήδη ευαισθητοποιημένοι και συνειδητοποιημένοι σχετικά με τα 

παραπάνω. Θα θέλαμε όμως να σας παρακινήσουμε να αποφύγετε τη χρήση σερπαντινών, 

κομφετί ή άλλου υλικού που επιβαρύνει τις αίθουσες, τα κτήρια και το φυσικό περιβάλλον. 

Παρακαλούμε επίσης να αποφύγετε τις κόρνες και οτιδήποτε άλλο δεν συνάδει με το 

ακαδημαϊκό περιβάλλον. Η γιορτινή ατμόσφαιρα δημιουργείται μέσα στις καρδιές και στα 

χαμόγελά μας. Ας μοιραστούμε αυτά με τους συμφοιτητές, τους συγγενείς, τους φίλους, τους 

καθηγητές και τις καθηγήτριες. Ας διαφυλάξουμε τη μοναδικότητα των στιγμών και ας 

προστατεύσουμε το πολύτιμο φυσικό και τεχνητό περιβάλλον της Πανεπιστημιούπολης. 


